

中央第五环保督察组向我市转交6件信访件

正按规定程序调查处理

本报讯 8月17日,我市收到中央第五环境保护督察组转交的第十批信访件,涉及噪声、油烟、生态、水、大气等多个类型,共6件。

6件信访件分别为:达川区杨柳垭骨科医院对面安置房修建工地通宵作业,噪声扰民;通川区西外“天恒花园”A2楼下商业区多个空调外机,噪声扰民;通川区金山北路火车站旁边车二娃餐馆,烧烤摊位和西昌农贸市场巷道烧肉馆油烟扰民;宣汉县原四川省国营大

路煤矿,2010年卖给私人老板继续开采,破坏生态造成群众生产生活用水困难,地质变化造成300多间房屋倒塌;达川区南外二号干道长江食品公司,刺鼻臭味、噪声扰民、污水未经处理偷排河道。

接件后,我市立即将上述6件信访件转至相关的县(市、区)和市级部门。目前,信访件正按规定程序调查处理,处理结果将按要求及时公布。

(本报记者 彭凡珊)

达川区迅速调查安置房噪声扰民投诉案件

8月16日早上,我市接到中央第五环境保护督察组转交的第十批群众举报件。举报称,达川区杨柳垭骨科医院对面安置房修建工地通宵作业,噪声扰民。



接到举报后,市、区两级党委政府高度重视,立即责成相关部门调查核实。当天,达川区住建局、达川区环保局等执法人员与达川商贸物流园区工作人员赶赴现场调查。

在达川区杨柳垭五期棚户区改造项目现场,执法人员发现,施工现场并未作业。“我们一般到晚上7点就收工了。”据负责项目施工的四川泸州市建设工程公司项目经理邱峰介绍,项目开工到今年3月,一直进行土石方作业,作业时间从早上6点到晚上9点;而今

年3月后,施工时间从早上6点至晚上7点,未出现通宵作业现象。随后,执法人员又走访了周边住户,大家均表示该工程并没有通宵作业。

据了解,该项目于去年7月动工,预计明年6月完工,建成后能满足达川商贸物流园区680户拆迁户的安置。

在现场参与调查的达川区住建局副局长黄礼国当即表示:加强日常管理,不允许施工地在晚上10点至次日6点间进行作业,以减少噪音污染。

(本报记者 彭凡珊)

多部门联合执法
开江迅速调查油烟污染信访件

本报讯 8月16日,开江收到中央第五环境保护督察组转交的第九批群众信访件,反映开江县清河广场一餐饮公司涉嫌营业过程中产生油烟污染。

接到转办件后,县环保局会同县市场监督管理局、县城管办、社区等单位相关人员联合执法,立即对此进行了实地调查。

据调查了解,位于该县清河广场H栋三楼的印象老味道餐饮连锁有限公司,2015年11月正式投入运营,营业面积420平方米,共有员工20人。调查中发现,其厨房设有4台天然气灶头,并装有一套油烟净化装置,油烟管道从3楼

厨窗处横向延伸约20米后向上延伸至楼顶护栏约1.5米处。检查时油烟处理系统正在运行,厨房外的窗户防尘罩有些许油垢。

执法人员对该餐饮公司的相关手续和油烟管道的布局及排放一一进行了检查,并做了详细笔录。责令相关负责人要切实规范油烟排放行为,坚决把存在的环保问题整改落实到位。因该县环保监测站无监测资质和设备,所以邀请重庆市梁平区监测机构及时对其油烟排放进行监测,如油烟排放监测结果发现未达标,将按照相关法律、法规从严查处。

(郭云马 特约记者 何努)

主 编 王爱民
责任编辑 彭闽湘

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

开展大规模绿化全川行动
筑牢长江上游生态屏障

